

习近平出访专机上都有哪些人？

国家主席习近平将于9月22日至25日对美国进行国事访问，这是习近平任内第15次出访活动。此次出访，官方已经公布了15名企业家名单，除了企业家，还有哪些人将跟随习近平出访？哪些人将会出现在习近平的专机上？

习近平主席夫人彭丽媛

梳理发现，在习近平主席自2013年以来的14次出访活动中，习近平主席夫人彭丽媛共陪同出访10次。

外交部原礼宾司代司长鲁培新介绍，如果主席夫人陪同出访，夫人的日程也要单独安排。这些日程，礼宾司司长在打前站的时候就会和对方商定，也需要提前去踩点。此外，在礼宾方面，礼宾司一般会给主席夫人配一名女性处长和女翻译，安全方面，可能也会配备专门的女保镖。

3位副国级官员每次陪同

在主席、总理出访时，身边都有陪同人员和随行工作人员。一般省部级以上官员属于陪同人员，也是出访名单上的人。据鲁培新此前介绍，主席进行国事访问的主要陪同人员一般有主席夫人、中央政策研究室主任、中央办公厅主任和负责外交工作的国务委员。中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁，中央政治局委员、中央书记处书记、中办主任栗战书，国务委员杨洁篪等三人每次都全程陪同并同机抵达。

正部长级官员

部长级的陪同人员中，标配一般包括外交部部长王毅、国家发改委主任徐绍史、商务部长高虎城等人。另外，正部长级中央财经领导小组办公室副主任刘鹤，也会经常陪同习近平出访。

鲁培新介绍，除上述部长，业务对口相关部门的负责人一般都会随行。比如此次访问美国，由于会谈内容很广泛，包括环保、网络安全等议题，因此，相关部门的负责人可能会陪同出访。据鲁培新此前介绍，“出访名单主要根据两国关系，到访国和中国在业务方面往来的情况，这次访问要解决的重要问题等而定”。

随行人员

国家主席外出访问，随行工作人员应该包括几类？就此次访问而言，鲁培新表示，就外交部系统而言，北美大洋洲司、礼宾司和新闻司应该都会由司长带队，配上相应的处长、工作人员随行。其他部委里，和美国相应的一些业务部门，如商务部的美洲大洋洲司，会有相应的司长处长随行。

此外还有领导人的生活秘书、警卫人员，以及少量媒体记者等其他随行人员。

此外，专机上的机组人员也有20多人。据鲁培新介绍，机组由机长、机械师、领航员、话务员、报务员、乘务员等人组成。

能坐多少人？

专机上能坐多少人？据知情人士透露，一次出访，能上专机的出访团规模一般在几十人，很少超过百人。鲁培新表示，此前的领导人出访专机上，一般能坐四五十人。

2013年，习近平首访俄罗斯时，据新华社报道，从北京同机出发的陪同人员较前减少。这或许也意味着陪同出访的人数更为精简。

专机有哪些设施？

鲁培新表示，我国领导人出访任务通常由国航负责，使用波音747双层的大飞机，平时可恢复为客机。从确定机组成员名单到飞机安检改装，大约需要一个多月时间。

据鲁培新此前介绍，改装后的专机一般由四部分组成，最前面是首长席，由一个客厅、一个卧室、一个办公室组成，大概占去整个机舱的三分之一；随后是部长席，“有些像特等舱”，供主要陪同人员乘坐，每个位置前有小桌子；再后面是司局级官员席位，“也比较宽敞，像一等舱”；最后是随行的其他人员，座位与民航客机的普通舱一样。

据《新京报》

中美多位省州长为何会面 他们都聊点啥？



中国的地方主要领导包括重庆市市长黄奇帆、四川省委书记王东明、北京市市长王安顺、浙江省省长李强、山东省省长郭树清、陕西省省长娄勤俭



将参与对话的五位州长，依次为：华盛顿州长 Jay Inslee、加州州长 Jerry Brown、密歇根州长 Rick Snyder、爱荷华州州长 Terry Branstad、俄勒冈州州长 Kate Brown

据报道，包括北京市市长王安顺、重庆市市长黄奇帆、四川省委书记王东明、浙江省省长李强、山东省省长郭树清、陕西省省长娄勤俭在内的6位中国省委书记或省（市）长将与美国五位州长在西雅图进行一次高规格会谈，讨论“清洁能源的科技应用以及经济合作”。

在美国方面，参加这次会谈的五位州长分别是华盛顿州长 Jay Inslee、加州州长 Jerry Brown、密歇根州长 Rick Snyder、爱荷华州州长 Terry Branstad、俄勒冈州州长 Kate Brown。

中美省州长论坛由来

根据美国爱荷华州政府网站显示，这次高规格会谈将讨论建筑业和工业的能效提升、清洁能源的发布和商业化、现代化智能电网、清洁能源等许多议题。加州州长 Jerry Brown 将与四川省省委书记王东明一道主持这次论坛，中国人民对外友好协会会长李小林将在开幕式上致辞。来自中美两国政府和地方的其他官员也将参加这次会谈。

此次会谈是第三届中美省州长论坛的一部分。中美省州长论坛(英文名: China-U.S. Governors Forum)是时任国家主席胡锦涛于2011年1月访问美国期间，与美国总统奥巴马在《中美联合声明》中共同宣布建立的，时任中国外交部长杨洁篪与美国国务卿希拉里·克林顿19日分别代表中美两国政府在华盛顿签署了《关于建立中美省州

长论坛以促进地方合作的谅解备忘录》。中美两国在备忘录中表示，支持中国人民对外友好协会和美国全国州长协会建立中美省州长论坛。

根据此前公布的行程，习近平将于9月22日至23日访问西雅图，而本次论坛也将于周二在西雅图举行。根据美国爱荷华州公布的信息显示，在22日晚些时候，习近平将与与会的省委书记、省长和州长见面。

他们访美各有啥目的

根据公开报道显示，陕西省省长娄勤俭此次访美除了参加第三届中美省州长论坛，还将出席陕西-洛杉矶经贸合作推介会，并就有关经济合作事宜考察波音、微软、应用材料、美光公司。

四川省委书记除了参加第三届中美省州长论坛，还将对华盛顿州和加利福尼亚州进行工作访问，会见美国部分地方领导人、工商界人士，推进四川与美国各有关地区间经贸投资、清洁能源与低碳经济、教育科技文化旅游等领域务实合作。

《中国经营报》指出，此次参加论坛的黄奇帆市长所代表的重庆市与密歇根州、加州的合作是颇为密切。其中密歇根州是福特的总部，而重庆市市长黄奇帆曾经访问密歇根州，并与福特高层达成了诸多合作意向。可以预计，此次中美省州长除了在西雅图会面，还将在美国各州推进进一步的交流与合作。

综合《中国经营报》、《四川日报》



金秋九月，丹桂飘香。在这秋高气爽的日子里，我们迎来了第三十一个教师节，9月19日上午，金种子集团酿酒分公司门口人头攒动，车水马龙。为了表示集团公司对于“教师”这一崇高职业的敬意，金种子集团再次开展向教师献礼活动，阜阳三区的人民教师凭身份证、教师资格证可免费领取“1+1

教师节：2015金种子再献礼

个性醉三秋”一盒及老佳酿三两三贰瓶。据了解，阜城将会有近三万名教师前来参加此次活动，大家对金种子这一善举赞誉有加。

今年的教师节活动与前几年相比，增加了更多的互动和趣味性的环节，趣味抽奖让老师们惊喜连连，互动游戏让老师们乐在其中，开放式工厂让老师大饱眼福，不虚此行！互动游戏区，主持人的高亢声音吸引着大批的人群，所有人都拿起手机疯狂摇晃，不知道的还以为是谁在施了魔法呢，仔细一看，原来大家都在参与一个叫“大力摇”的游戏，参与者们个个紧握手手机一起摇摆，在主持人欢呼大气声中达到高潮，随着名次的排列，为获胜者们颁发奖品。当获胜者领取奖品时，

“头脑风暴”来袭，参与者们使出浑身解数，求助现场观众，求助主持人去掉错误答案，疯狂答题，欢乐互动，将奖品层层收获在囊中，玩的不亦乐乎。

参观区更是车水马龙，参观者在引导员的带领下，相继参观了曲酒车间、灌装车间、老窖池等生产区域，参观者对曲酒车间表示好奇；对灌装流水线表示吃惊；对老窖池表示震撼；他们好奇到底用了什么样的魔法让固体的粮食化为液体的美酒，他们吃惊这庞大的流水线展现出惊人的生产力，他们震撼那数百年的老窖池流淌出芳香的美酒……忙碌的场面从未间断，领酒的人络绎不绝，整个活动现场内都洋溢着幸福的喜悦。

金种子集团开展各种不同形式的对教师的赠礼活动已有16年了，而这只是集团公司尊师重教、回馈社会的一小部分。以美酒赠送给教师群体，体现出了金种子对广大消费者的祝福，也是对老师们的一种尊敬。

企业发展不忘回馈社会，金种子集团以各种方式积极回报社会。十几年来，从春雷活动到捐赠图书，从慰问留守儿童到爱心助学，从关爱贫困家庭到捐巨款于地震灾区，一桩桩，一件件，体现了金种子大爱无言的担当精神。集团公司也因此受到社会各界的褒奖，先后被国家民政部授予“中华慈善奖”，被中华慈善总会授予“中华慈善突出贡献奖”。

王旭 巩彬 杨文艺